

AZ ÚJSÁG CELLDÖMÖLKÖN INGYENES, ELŐFIZETŐKNEK LAPSZÁMONKÉNT 250 FORINT

XXXVI. ÉVFOLYAM 16. SZÁM (812)

2024. október 25.

# Új » Kemenesalja

CELLDÖMÖLK VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA



A Soltis Lajos Színház bemutatja:

Szigligeti-Fabian-Benko-Horvath:

# A CIGÁNY

zenés prevakera egyrész

Rendezte:  
Benkő Bence és Fabian Péter  
Muzika: Horváth Szabolcs

**BÚCSÚELŐADÁS**

2024. november 15. (péntek) 18:00 és  
2024. november 16. (szombat) 18:00  
Celldömölk, Soltis Lajos Színház

Balépjegy: Felnőtt: 4.000 Ft/fő, diák, nyugdíjas: 3.500 Ft/fő, támogatott: 5.000 Ft/fő  
Online jegyvásárlás: [www.soltisszinhaz.jegyx1.hu](http://www.soltisszinhaz.jegyx1.hu)  
Jegyfoglás: 06-20/535-7636

# Soltis KözTér ÉLETMÓD

"Test, szellem, lélek"

2024. november 9.

Helyszín: Soltis Lajos Színház  
Celldömölk

*Érezd jól magad a bőrödben!  
Testi, lelki és szellemi egészség minden korosztálynak.*

- 9:00-10:00 **Gyermek jóga 3 éves kortól**  
Samu Alexandrával
- 10:00-11:00 **Kangatraining**  
baba-mama torna Szeifrid Lilivel
- 12:00-14:00 **NŐ vagyok - yogasofia workshop**  
Önismereti előadás és női jóga Ilcsik Zsófiával  
Részvételi díj: 5.000 Ft/fő - a helyszínen az oktatónak fizetendő.
- 15:00-16:30 **Aktív időskor – az örömteli mozgás harmóniája**  
Ekler Judit egyetemi docens előadása
- 16:30-17:30 **Az egészség kincsesháza**  
Nagy Zsófia dietetikus interaktív előadása kicsiknek és nagyoknak
- 18:00 **Kellene Kis Kert koncert**

**Legyen hozzá KÖZÖD!**

A szervező a műsorváltástól jegyet fenntartja.  
A női jóga kivételével a programokon való részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött.  
További információ, regisztráció: +36-20/535-7636

## ONLINE JEGYÉRTÉKESÍTÉS!

Soltis Lajos Színház

A 2024/2025-ös évad előadásaira  
MÁR ONLINE JEGYVÁSÁRLÁSI  
lehetőséget is biztosítunk!

További információ: [www.soltisszinhaz.jegyx1.hu](http://www.soltisszinhaz.jegyx1.hu) 06-20/535-7636

Már ONLINE is!

## AJÁNDÉKKÁRTYA kapható!

Elindult online jegyértékesítő felületünk, ahol mostantól ajándékkártya vásárlására is lehetőség nyílik.

További információ: 06-20/535-7636  
[www.soltisszinhaz.jegyx1.hu/kartyak](http://www.soltisszinhaz.jegyx1.hu/kartyak)

# TÁRSASJÁTÉK-EST

2024. OKTÓBER 26., SZOMBAT 17 ÓRA

SOLTIS LAJOS SZÍNHÁZ,  
Celldömölk, KOPTIK ODÓ UTCA 2.  
Soltis KözTér

részvételi díj  
500 Ft

Regisztráció: 06-20/535-7636

## Megtartotta alakuló ülését a képviselő-testület

Az alakuló ülés kezdetén *Fehér László* polgármester köszöntötte az egybegyűlteket, majd a soron következő napirendi pontokat ismertette. Dr. Busa Gábor ügyvéd, a Helyi Választási Bizottság elnöke a június 9-én lezajlott önkormányzati választás eredményét ismertette, melynek értelmében újabb öt évre az eddigi 22 évben regnáló városvezetőnek szavaztak bizalmat a választópolgárok. Fehér László polgármester mellé az alábbi nyolc személy került be a képviselő-testületbe: *Enyingi Áron, Gasztonyiné Fódi Zita, Hencz Kornél, Karádi Mihály, dr. Kovács Zoltán, Marics Sándorné, Nagy Zoltán és Pesti Arnold*. Az ülés ünnepélyes pillanataiban került sor a megválasztott polgármester és képviselők eskütelére, majd a Soltis Lajos Színház tagjai adtak verses-zenés ünnepi műsort. Farkas Gábor jegyző az önkormányzat képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatának módosulásáról nyújtott tájékoztatást, miszerint a jövőben évi hat képviselő-testületi ülést kell tartani és új bizottsági struktúra került kialakításra. Ennek értelmében négy állandó bizottság fog működni: a városfejlesztési, költségvetési, jogi-ügyrendi; az egészségügyi és szociális bizottság; a köznevelési, kulturális, turisztikai, sport és ifjúsági ügyekért, valamint vallási és külkapcsolatokért felelős humán ügyek bizottsága; továbbá a közbeszerzési bizottság. Az Alsóság-Izsákfai Részönkormányzat továbbra is a településrészi önkormányzat fel-



adatait látja el, véleményezi a költségvetést, előkészíti és megszervezi a városrészi programokat. Celldömölkön a korábbi három alpolgármester helyett ezután kettő segíti a polgármester munkáját. Mindketten társadalmi megbízatásban látják el feladatukat, egyikük a képviselő-testület tagjaiból kerül ki, másikuk pedig külsős személyként. Az új struktúrának megfelelően egy tanácsnok is megválasztásra kerülhet. – ismertette a jegyző. Ezután Fehér László polgármester *Nagy Zoltánra* és *Söptei Józsefné*re tett javaslatot, mint alpolgármester-jelöltek, akiket aztán titkos szavazással választottak meg a képviselők. Mindkét személyt egyöntetűen, kilenc-kilenc igen szavazattal támogatták. Söptei Józsefné korábbi alpolgármester 2026 december 31-ig külsős alpolgármesterként folytatja a munkát -feladata a már megkezdett európai uniós pályázatok befejezése lesz. *Hencz Kornél* korábbi alpolgármestert tanácsnoki pozícióval bízta meg a városvezető. Miután az újonnan megválasztott potentátok is letették esküjüket, a

polgármester illetményét és az alpolgármesterek tiszteletdíját ismertette Farkas Gábor jegyző, melyeket százszázalékos egyetértéssel elfogadtak a városatyák. A két új alpolgármester szót kapva köszönetét fejezte ki a felkérésért. Nagy Zoltán elmondta: nehéz, kihívásokkal teli időszaknak nézünk elébe, de lelkiismeretesen, a legjobb tudásom szerint igyekszem szolgálni Celldömölköt. A választási kampányban is megfogalmazott elvek mentén: cselekvően, jogszerűen, kompromisszumképesen. Söptei Józsefné: „talán az elmúlt évtizedek munkájának is az elismerése ez a megbízatás. Lehetőség, hogy az együtt előkészített projekteket méltón befejezhessük. Ennek megvalósításához szolgálatba fogom állítani eddigi tudásomat, gyakorlatomat és munkabírássomat.” Következő napirendi pontként a képviselők tiszteletdíjának megállapításáról szóló rendelet módosítására került sor, majd nevesítésre kerültek a bizottságok tagjai, illetve a gazdasági társaságok vezető tisztségviselői és felügyelő bizottsági tagjai. Miután ők is letették esküjüket, Fehér László polgármester szolt a következő öt esztendő kihívásairól, feladatairól. Kiemelte, hogy a város biztonságos működtetését, a költségvetés egyensúlyban tartását tartja az egyik legfőbb feladatnak. A 2024-2029-es ciklusban egy gazdasági programot is ki kell dolgoznia a testületnek és a közös célokat közösen kell megvalósítani.

»REINER ANITA

## Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat



**Celldömölk Város Önkormányzata csatlakozott a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2025. évi fordulójához. A pályázatokat a Celldömölk Közös Önkormányzati Hivatalban kell benyújtani. A pályázatok rögzítésének és benyújtásának határideje: 2024. december 4.**

Az „A” típusú pályázatra a celldömölk lakóhelyű, felsőoktatásban tanuló hallgatók pályázhatnak. A „B” típusú pályázatra a celldömölk lakóhelyű, a 2024/2025-ös tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások; vagy felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe még felvételt nem nyert érettségizettek, akik felsőoktatási intézményben kívánnak továbbtanulni a következő tanévtől. A pályázatot az EPER-Bursa rendszerben pályázói regisztráció után kell kitölteni, majd onnan kinyomtatva a szükséges mellékletekkel együtt (egy főre jutó jövedelem igazolására szolgáló iratok, hallgatói jogviszony-igazolás,

saját és testvér részéről iskolátogatói igazolás, hatósági bizonyítvány az egy háztartásban élőkéről) papíralapon, aláírva kell benyújtani az önkormányzati hivatalban. A pályázói felület elérése: <https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx>.

**Felhívjuk a pályázók figyelmét, hogy a részletes pályázati kiírást figyelmesen olvassák el!**

A pályázattal kapcsolatos ügyintézését Novák Fanni oktatási szakreferens végzi (Celldömölk Közös Önkormányzati Hivatal I. emelet 110-es iroda, tel: 95/777-815, e-mail: [novak.fanni@celldomolk.hu](mailto:novak.fanni@celldomolk.hu)).

## Megnyitotta ajtaját a diszkontlánc Celldömölkön is

Új színfolttal bővült a városban elérhető bevásárlási lehetőségek palettája. Az eddig megszokott Spar, Penny, Tesco és Coop üzletek mellett október közepétől már Aldi is várja a helyieket és a környékbeliakat.



A német diszkontlánc immár öt üzlettel van jelen Vas vármegyében, a celldömölki a 179. magyarországi boltjuk, melyben húsz munkatárs dolgozik. Az október 11-i nyitás napján *Farkas Dávid* hálózatfejlesztési vezető elmondta, hogy egy ideje már keresték városunkban egy Aldi üzlet megnyitásának lehetőségét. „Régóta nézegettük ezt a környéket. Sárváron és Pápán van már üzletünk, Celldömölk éppen a kettő közé esik. Kisebb települések is vannak a környéken, így Celldömölk nagy vonzáskörzettel rendelkezik a maga tízezres lakossága mellett is. Kihívásokkal azért küzdünk hálózatfejlesztési fronton, hiszen nem olyan egyszerű boltot fejleszteni manapság az országban. Azonban az épület tulajdonosával sikerült olyan megállapodást kötni, ami remélhetőleg mindkét fél számára

ra gyümölcsöző lesz. Mint ismeretes, korábban itt autószervíz és autószalón működött, így egy meglévő kereskedelmi egységbe tudtuk elhelyezni ezt az üzletet. Mindenegyben boltunkban ugyanazok a termékek jelennek meg,

nincs különbségtétel. Az, hogy milyen termékek kerülnek értékesítésre, talán azt tudnám mondani, hogy a Penny áll hozzánk legközelebb a termékportfóliót tekintve. Ők is egy diszkont áruházlánc, ahogy mi is és nagyjából hasonló termékköreink vannak. A Spar és a Tesco egy szupermarket, ők nagyobb termékskálában mozognak, mint az Aldi. Elég nagy alapterületű üzletet tudtunk itt létesíteni, összesen 930 négyzetméter az eladótér, amelyből 830 négyzetméter az árusítótér, ahol valójában a termékeket értékesítjük ez nagyobb, mint az itteni Spar vagy Tesco termékkínálata. Ezekhez képest a város másik végében helyezkedünk el, ami alapjában véve pozitív, hiszen Sárvár irányába egy fő közlekedési útvonal mentén vagyunk, tehát úgy gondoljuk, hogy egy jó helyre érkeztünk itt

meg és jól ki tudjuk majd szolgálni a lakosságot. Elég sokat költöttünk erre az ingatlanra, komoly beruházás van a hátunk mögött, több százmillió forintos investálás keretében jelentünk itt meg. Teljesen új parkolóhelyekkel várjuk a vásárlókat, összesen 91 db áll rendelkezésre. A jövőben kialakításra kerül majd elektromos töltőállomás is. Jelentős modernizáláson esett át az ingatlan. Modern eszközöket telepítettünk, LED-es technológiát a lámpa korszerűsítés keretében. Egy olyan integrált rendszerünk van, ami a komfort hűtés-fűtést is ellátja, illetve a technológiai hűtést, ami a hűtőpultok hűtését biztosítja. Amolyan hő-visszanyeréses rendszer, ami CO2 neutrálisan működik. Száz százalékban zöld energiát vásárolunk az áramszolgáltatótól, úgyhogy a fenntarthatóságra is nagyon odafigyel a cégünk és próbálunk ebbe az irányba sokat tenni.” A celldömölki Aldi megnyitóján részt vett *Fehér László* polgármester is, aki az új üzlet városra gyakorolt hatásáról beszélt. Mint elmondta, az elmúlt években mindig kérdezték a választópolgárok, mikor lesz már Cellben Aldi vagy Lidl. „Egy új üzlet megnyitásával természetesen a vásárlóerő megoszlik, kialakul egy verseny, de büszkék lehetünk, hogy eggyel több színvonalas helyszínen intézhetik kisebb és nagyobb bevásárlásaikat a városlakók. A város ismét fejlődött, parkolóhelyek is létesültek, amit a közelben levő idősek otthonát felkeresők is igénybe vehetnek. Nemrég a malomnak is volt egy felújítása, most pedig a környezetében elhelyezkedő Aldi is hozzájárul a városkép még jobb irányba történő alakulásához.”

»REINER ANITA

## Megnyílt a felújított Spar

Megnyitotta kapuit a felújítási munkálatokon átesett celldömölki Spar üzlet. A vásárlókat korszerű környezetben és számtalan újdonsággal várták az október 17-i nyitáskor.

Több hónapnyi várakozás után ismét megnyitotta kapuit a celldömölki Spar. Az üzlet 2004-es átadása óta először esett át ekkora mértékű felújításon. A beruházás során igyekeztek a vevői igényeket szem előtt tartani, valamint a kor kívánalmainak is megfelelni. A belső tér teljesen megújult, áttekinthetőbb berendezés biztosítja a vásárlók kényel-

mét. Ezen túl helyet kapott az üzletben egy grillpult, valamint önkiszolgáló kasszák is elhelyezésre kerültek. A korábbi parkoló mérete korlátozott volt, így egy újabb kialakításával tehermentesítették az előzőt. *Fehér László* polgármester nagy örömmel üdvözölte a fejlesztést és bízik abban, hogy a város gazdaságára is ösztönzőleg hat majd. Az üzlet a megszokott dolgozói gárdával fogadta a vásárlókat október 17-én. Szükség is volt a tapasztalt munkaezre, hiszen a vásárlók hamar megtöltötték a boltot, a délelőtti órákban már kígyóztak a sorok a pénztáraknál.



A legtöbben a kibővített parkolónak örültek a legjobban, de vannak olyanok is, akik a friss hentesáru miatt térnek vissza időről időre, ezért is várták már az újra nyitást. »DR. NOVÁK FANNI

## Városi megemlékezés a forradalom és szabadságharc tiszteletére

**Celldömölk Város Önkormányzata, valamint a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár idén is szervezett városi megemlékezést az 1956-os forradalom és szabadságharc tiszteletére. Az emlékező ünnepségre október 22-én került sor a művelődési központban, valamint a celldömölki 56-os emlékhelynél.**



A rendezvény kezdetén *Sipos Tibor*, a Celldömölki Berzsényi Dániel Gimnázium igazgatója mondott emlékező beszédet. „Engedjék meg bevezetesként, hogy Nádasy Lajos református lelkész és helytörténész gondolatait idézzem, amely az 1956-os események ötvenéves évfordulóján megjelent „Celldömölk forradalmi napjai” című dokumentumkötetben olvasható: „Az emlékezés a lélek ösztönszerű hálája a múlt iránt. Visszfénye annak ami többé nincs. Az emlékezet révén megelevenedik a múlt, gazdagodik a lélek. Elibénk rajzolódik és élökképpé válik, varázsolódik az egyszer megélt, az egykor valóságos mindennapi élet. Ez a lélek és szellem csodája, amely ébreszt nevel és tanít!”. Sok éve már, hogy gimnáziumunk gyűjti azt a szellemi szikrát, amely segít felidézni, megidézni azt az egyszerre fájdalmas és dicsőséges emléket, amelyet az 1956-os forradalom eseményei hoztak magukkal. Visszaemlékezéseinkben az 56-os fiatalok szellemét hozzuk el, azokét a fiatalokét, akik semmi egyébre nem vágytak, mint arra, hogy szabadon gondolkodhassanak, hogy szabadon elmondhassák véleményüket. Az előbb említett kordokumentum több helyen is említést tesz az akkor még Gábor Áron nevét viselő Állami Gimnáziumban történekről, és egyes diákok szerepvállalásáról az akkor még nagyközség Celldömölköt illetően. Nádasy beszámol arról, hogy a celldömölki gimnazisták a forradalom kitörésének másnapján, az orosz könyvek és füzetek sutba dobásáról és a teremben található címeres leszedéséről sem feledkeztek meg. Az október 26-i első békés felvonulást gimnazisták szervezték és a néma, ünnepélyes komolyságot mutató mene-

tet a végzős, egyben kiváló zongorista Dobos János vezette, aki közkedvelt és népszerű tanulója volt iskolánknak, többek között azért mert társaival kiváló együttest alkottak és többfelé zenéltek is. Sajnos a későbbiek folyamán rajta is bosszút állt a rendszer azzal, hogy nem kaphatott érettségi bizonyítványt. A késő délután folyamán aztán a vasutaság által szervezett megmozdulás már tevékenyebb volt és a szovjet emlékmű ledöntésével Celldömölk is csatlakozott azokhoz a magyar településekhez, ahol a vörös csillagnak többé már nem volt helye a közintézményeken. Így formált határozott, de fegyveres harctól mentes véleményt a kizsákmányoló rendszer tarthatatlansága miatt az ott megjelent tömeg. Ezen a rendezvényen Géfin László gimnazista szavalta a Nemzeti dalt. Hogy mekkora félelemmel viseltetett a kommunista elnyomó rendszer a magyarországi események miatt, jól mutatja, hogy mindent igyekeztek megtorolni. Talán elképzelhetetlenül hat az is, hogy a szovjet csapatok bevonulása oly mértékű erődemonstráció volt, hogy még a kis Celldömölkre is jutott négy darab az országot előzőlő tankokból. Mindezen ismeretek birtokában szeretnénk tisztelni mindazok előtt, akiket celldömölkiként meghurcoltak, hosszabb rövidebb időre börtönbe zártak, de mégis kiálltak a forradalom követelése mellett. Ma egy olyan napra emlékezünk, amely mélyen beleivódott nemzetünk történelmébe annak ellenére, hogy sokáig próbálták félremagyarázni és semmissé tenni. Az 1956-os forradalom az a pillanat, amikor a magyar nép megmutatta a világnak: a szabadságért minden áldozatot képesek vagyunk meghozni. Ez az esemény nemcsak Magyarország, hanem az egész világ számára egyértelművé tette, hogy a magyarok nem tűrik az elnyomást, és bármeddig elmennek azért, hogy a saját jövőjükéről dönthessenek. 1956-ban a magyarok megértették, hogy szabadság nélkül nincs jövő és méltóság. A forradalom nemcsak fegyveres harcot jelentett. Szellemi harc is volt, a jogokért, az igazságért, az emberi méltóságért. A világ figyelt, és a magyar nép bebizonyította, hogy képes összefogni, képes közösen fellépni a szabadságért. Az 1956-os forradalom hősei nem szuperhősök voltak, hanem olyan hétköznapi emberek, mint mindannyian. Fiatalok, akik most jártak iskolába-egyetemre, munkások, akik reggelente a gyárak-

ba mentek dolgozni, idősek, akik átéltek már a világháborúk borzalmaikat. És mégis, amikor elérkezett a pillanat, nem gondolkodtak, hanem cselekedtek. Mert tudták, hogy van egy pont, ahol nem lehet tovább hátrálni. Tudták, hogy ha nem állnak ki magukért, akkor nemcsak a jelenüket, hanem a jövőjüket is elveszítik. Ők mertek tenni valamit, amit mi, ma élők, csak nehezen tudunk elképzelni: szembenéztek a félelemmel, a bizonytalansággal, és egy elnyomó hatalommal. Nem tudhatták, mi lesz a sorsuk, de abban biztosak voltak, hogy cselekedniük kell. Ilyen hétköznapi hős volt a celldömölki Koloszar Zoltán 16 éves ipari tanuló is, aki a véletlennek köszönhetően került a mosonmagyaróvári tüntető tömegbe. Érdeklődve, de támogatólag kísérte a tüntetőket, ahová kíméletlenül, minden előzetes figyelmeztetés nélkül lóttek. Ő lett az egyetlen celldömölki, aki tizenhat évesen a mosonmagyaróvári sortűz egyik áldozataként, a combján ért végzetes lövés miatt vesztette életét. Ahogy 1956 hősei előtt tisztelgünk, emlékezzünk arra is, hogy ma is minden egyes döntésünk, minden egyes lépésünk befolyásolja a jövőt. Nekünk kell feltennünk a kérdést: milyen jövőt építünk? Hogyan biztosítjuk azt, hogy a következő generációk is olyan világban nőhessenek fel, ahol a szabadság, a demokrácia és az emberi méltóság az irányadó? A mai megemlékezés nem csak egy múltbéli esemény előtt tiszteleg. Arra is figyelmeztet bennünket, hogy felelősségünk van a jövő iránt. Az 1956-os forradalom öröksége az, hogy soha ne adjuk fel a hitet a változásban, a jobb világ megteremtésében. Ez az örökség nem fakul meg, hanem velünk él minden nap. Tartsuk meg ezt az emléket, és legyünk méltók a forradalmárok áldozatához azzal, hogy mi is teszünk egy jobb, igazságosabb és szabadabb jövőért.” A beszédet követően verses-zenés ünnepi műsorra került sor, melyben közreműködtek a Celldömölki Berzsényi Dániel Gimnázium diákjai. A műsor rendezői dr. Bérdiné Stipkovits Ildikó és Nagy Péterné tanárnők voltak. Az ünnepi megemlékezés után a jelenlevő hivatalos szervek, egyesületek, civil szervezetek, intézmények képviselői elhelyezték a tisztelet és emlékezés koszorúit az iskola falán levő 1956-os domborműnél. Az emlékezők ezután a katolikus temetőbe vonultak, ahol megkoszorúzták a két celldömölki 56-os áldozat, Máté Lajos és Koloszar Zoltán sírját.

»REINER ANITA

## Témanap a biztonságos közlekedés jegyében

Közel 750 tanuló és óvodás vett részt az október 8-án zajlott Közlekedésbiztonsági Napon. A tavalyi év sikerén felbuzdulva a szervezők idén is megtartották a rendezvényt, melyen a város óvodásai, valamint általános- és középiskolás diákjai is részt vettek.



Ma már elképzelhetetlen számunkra, hogy évszázadokkal ezelőtt a közlekedés fogalma teljesen más jelentéstartalommal bírt, mint napjainkban. A lovas kocsik, majd a megjelenő autók koruk legmodernebb vívmányai voltak, melyek megkönnyítették az egyik pontból másikba való eljutást. A technika rohamos fejlődésével aztán megjelentek a mai gépjárművek, azonban ezek pozitív vetületükön túl számos veszélyt is szültek. A közúti balesetek száma exponenciális növekedésnek indult, melyhez nagyban hozzájárul a szabályok felületes ismerete, vagy azok figyelmen kívül hagyása. Ezért is fontos az, hogy a közlekedési edukációt már fiatal korban elkezdjük, amikor a gyermekek a legfogékonyabbak erre a tudásra. Ezen ügy felkarolása céljából kezdeményezte az elmúlt évben a Magyar Autóklub a közleke-



désbiztonsági nap megszervezését, melyhez szervezőként csatlakozott Celldömölk Város Önkormányzata, a Celldömölki Rendőrkapitányság, a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár, a Celldömölki Mentőállomás, a Celldömölk Önkormányzati Tűzoltóság és a Magyar Vöröskereszt Kemenesaljai Alapszervezete. Idén a tavalyihoz hasonlóan ismét megtartották a témanapot. A II. Közlekedésbiztonsági Napot rövid megnyitóval indították útjára, melynek keretében köszöntőt mondott dr. Nagy Ákos rendőr alezredes, a Celldömölki Rendőrkapitányság vezetője, Kiss Ambrus, a Magyar Autóklub Nyugat-dunántúli Regionális Szervezetének elnöke és Nagy Zoltán önkormányzati képviselő. A



program során több állomással is készültek a szervezők, melyek között megtalálhatóak voltak a kisebbeknek és nagyobbaknak szóló elemek is. A tavalyi évben nagy sikernek örvendett az autóklub által biztosított borulásszimulátor, valamint részeg szemüveg, melyet a bátrabbak idén is kipróbálhattak. A kicsiket Kresz-pálya várta, ami által az alapvető közlekedési táblákat és helyzeteket ismerhették meg. A rendőrség által a felsősök és középiskolások egy kisebb Kresz-versenyen mérettették meg magukat, amely során négy kategóriában díjazták a legjobbakat.



A rendezvényre a hivatásos szervek is kitelepültek, akik bemutatót tartottak munkájukból és járműveiket is megtekinthették az érdeklődők. A Vöröskereszt pedig egészséges ételek kóstolásával várta a kilátogatókat. Idén a szervezők igyekeztek új programelemekkel bővíteni a rendezvényt, így az ifjabbakat a KMKK Art Moziban közlekedésbiztonsági kisfilmekkel várták, míg a nagyobbaknak lehetőségük volt felmérni a tudásukat a 112-es segélyhívó központ által szervezett szimulációs játékban. »DR. NOVÁK FANNI

## Segítség a bajban-elsősegélynyújtási alapismeretek plakáton

Celldömölk Város Önkormányzata pályázat keretein belül részesült plakátokban, melyek az elsősegélynyújtás alapvető lépéseit mutatják be gyermekek esetében. A molinókat az elkövetkezendő időszakban elhelyezik a város játszóterein, melyben a Városgondnokság munkatársai segítik az önkormányzatot.

Vajon Ön hogyan reagálna abban az esetben, ha gyermekét baleset érné azon a helyen, ahol az önfeledt szórakozás a főszerep?! A válasz természetesen mindenki esetében az lenne,

hogy segítséget kérne az illetékes szervektől. Vannak azonban halasztást nem tűrő, azonnali beavatkozást igénylő esetek. Ilyenkor a sokkhatás következtében megesik, hogy nem tudjuk mi a szükséges teendő. A Magyar Gyermekmentő Alapítvány a Családokért Felelős Államtitkárság támogatásával pontosan ezt a problémát ismerte fel, ezért játszótéri elsősegélynyújtó plakátokat készítettek. A molinókon megjelenő esetek segítséget nyújtanak a szülők számára a gyermek elsősegély alapvető lépéseiben, valamint arra is felhívják a fi-

gyelmet, hogy mely balesetek esetén szükséges mentőt hívni a helyszínre. Celldömölk Város Önkormányzata is pályázott a plakátokra, mely során az országos szinten elhelyezésre szánt 2800 darab plakátból 13 darab városunkba kerülhetett. Az önkormányzat műszaki irodájának munkatársai végezték a pályázati ügyintézését, a plakátok kihelyezésében pedig a Városgondnokság segítik munkájukat. Hamarosan a város minden játszótéren megtalálhatóak lesznek a molinók.

»DR. NOVÁK FANNI

## „A világ legjobb embere szeretnék lenni.”

Öt év eltelte után ismét városunkba látogatott Vujity Tvrtko újságíró. A veszélyes kalandjairól és megindító történeteiről október 18-án mesélt a közönségnek a KMKK színháztermében megrendezett előadás során.



Vujity Tvrtko az önmagát száz százaléban magyarként és egyben száz százaléban horvátként definiáló riporter, sok száz embert láncolt a televíziók képernyője elé filmjeivel. Balogh Szilárdként látta meg a napvilágot, ám az öt és fél éves korában kibontakozó horvát identitástudata 18 éves korában kiteljesedett és kérvényezte átnevezését, hiszen az volt a vágya, hogy olyan néven ismerjék meg, ahogy a családja is szólítja. Az újságírói szakma felé egy véletlen útján terelődött, majd a délszláv háború sűrűjében ismerte meg a haditudósítók életét. Ekkor fogalmazódott meg benne az a gondolat, hogy minden helyre szeretne ellátogatni a világban, ahol az embereken munkája által segíthet. Olyan helyekre jutott el, és olyan történeteket mesélt el a nagyközönség előtt, melyről a legtöbben csak suttogni mertek. Talán nem túlzás azt mondani, hogy az érték, melyet képviselt a mai napig nem talált párta hazánkban. Munkásságát Pulitzer-éremmel ismerték el, ám számára nem ez jelenti a legnagyobb dicsőséget. Elmondása szerint az, hogy a kisemberek érdekeit képviselheti, minden kitüntetésnél nagyobb jutalom. Néhány évvel ezelőtt az Amerikai Egyesült Államokba költözött családjával, azonban szeptemberben hazautazott, hiszen meghirdetésre került 'Tvrtko a Föld körül' előadássorozata, mely során 58 alkalommal áll színpadra novemberig bezárólag, mesélve életének főbb mérföldköveiről

és kalandjairól. Celldömölkre is ellátogatott október 18-án, mielőtt azonban színpadra lépett volna arról kérdeztük, hogy mi is volt a célja az előadások megszervezésével.

»Mi volt a célod az előadássorozat megszervezésével?

Azért, mert egyrészt Celldömölk az egyik kedvenc városom és lehet, hogy ez most udvariasságnak fog hangzani, mert biztosan tegnap Siófokon is ezt mondtam, vagy holnapután Szegeden is ezt fogom mondani (egyébként Szeged tényleg nagy kedvencem és Siófok is). De sose felejttem el a Farkas Ágika-gyerekkönyvtárat, amelyet odaadományoztunk a celldömölkiekkel közösen a Markusovszky kórháznak. Konkrétan akkora könyvtárat sikerült adományoznom az akkori előadásomnak a bevételéből, hogy nem is egy, hanem két helyen helyezték el azt a mesésarkot, azt a gyerekkönyvtárat. Tehát nekem Celldömölk illetően módon nagyon sokat jelentett. Ha szélesebbre vesszük a spektrumot, tehát, ha nemcsak a várost, hanem az egész előadássorozatot nézzük, akkor fontos tudni, hogy én évekkel ezelőtt elköltöztem Magyarországról. Az, hogy miért és hogyan, nagyjából szerintem ki is fog derülni az előadás során. Hol 12.300 km-re lakom, ez Hawaii szigetek, hol 8700 km-re Floridában. Én úgy gondolom, úgy érzem, hogy a világlátásomat nagyon sok minden alakította. Én nem akarom átformálni a celldömölkieket, sem a magyarokat, de szerintem láttam, tapasztaltam és tanultam annyit, hogyha ezeket a tapasztalatokat megosztom, akkor kevesebbek nem lesznek az emberek reményeim szerint tőle.

»Mit gondolsz, van-e még relevanciája napjainkban a közösségi média korában annak a fajta újságírásnak, amit képviselsz és képviseltél mindig is?

Az újságíró az mindenhol újságíró, csak a platformját változtatja. Tíz évvel ezelőtt azt mondom, hogy bármit megadtam volna azért, hogy a plakátjaim a város utcáin álljanak. Ma már egyetlen plakátot sem csinálunk -illetve, láttam itt, hogy a műházban csináltak párat-, mert a Facebookon értékesítik a jegyet. Azt kell mondanom, hogy én megpróbáltam az új kor kihívásaihoz alkalmazkodni. Szerintem ez egész jól sikerült is, de úgy gondolom, hogy az újságírói alapértékek nem változnak attól, hogy melyik platformon néznek

engem. Ami ennél fontosabb, hogy én soha nem akartam újságíró lenni. Hiába jártam a Miami Egyetemre -papíron egyébként amerikai újságíró vagyok-, de én egyszerűen csak jó ember akartam lenni. Sőt, megyek tovább: a világ legjobb embere akarok lenni. Ez nem fog összejönni, mert van nálam tehetségesebb, gazdagabb, de az álmatom ne vegyék el. Ugyhogy én ezt próbálom megvalósítani. Ha kell könyvben, ha kell előadáson. Ez utóbbi a legőszintébb műfaj mind közül.

»A Miami Egyetemet említve, amerikai tapasztalattal rendelkező, mi a különbség a magyar és amerikai újságírói mentalitás között?

Ha tíz napot beszélünk erről, akkor sem tudnék a témáról eleget beszélni. Ott van például a piaci alapú társadalom. Amerikában nincs közszolgálati tévé. Ha én jó újságíró vagyok megélek a piacról, ha nem vagyok jó, nem élek meg. Ez a fajta piaci szemlélet hozzám mindig közel állt. Miközben Közép-Kelet Európában -ez nem csak magyar jelenség- előfordulhat, hogy egy újságot a kutya nem olvas, de megtámogatják jelentős pénzzel és papíron sokkal sikeresebb, mint egyébként. A másik pedig, hogy én egy tragédiaként élem meg, hogy egy újságírónak úgy kell leélnie itt az életét, beskatulyázva, hogy jobboldali, baloldali, ellenzéki, vagy kormánypárti.

»Ha meg kellene határozni a hitvallásodat, amely a munkád során végig vezényelt, mi lenne az?

Hogy vannak olyan éjszakák, amelyeket abban a pillanatban szeretnél elfelejteni, hogy megéled azt az élményt. És vannak olyan éjszakák az életedben, amire örökké szeretnél emlékezni.

Az előadás során, melynek a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár adott otthont, egy kétórás, érzelmekben gazdag utazáson vehetett részt a közönség. A korábban 'veszélyes utazó- újságíróként' emlegetett Tvrtko elrepítette a hallgatóságot az általa bejárt messzi tájakra. Olyan történeteket hallhattak első kézből általa, melyek nagy részét már mindannyian ismerhették a tévéképernyőről, azonban mélységük így mutatkozott meg igazán. A közönség együtt nevetett és sírt az előadóval, aki néhol igazán megindító, néhol pedig humoros köntösbe öltöztetve mesélt pályafutásáról és öszszességében életéről.

»DR. NOVÁK FANNI

## A digitális könyvtár fejlesztéseiről

**Október 8-án tartottak bemutatót a KMKK Art Moziban a Kemenesaljai Digitális Könyvtár új fejlesztéseiről, valamint a Celldömölki Városi Televízió ezredforduló környéki több száz híradójának digitalizálásáról.**

A program kezdetén Pálné Horváth Mária igazgatónő köszöntötte az érdeklődőket. Kiemelte, hogy az Országos Könyvtári Napok keretében október 1-től 8-ig az új tagoknak ingyenesen lehetett beiratkozni a könyvtárba, és az olvasóknak ezen a héten lehetőségük volt késedelmi díj nélkül visszahozni a már hosszabb ideje náluk lévő könyveket. Október 2-án közönségtalálkozót tartottak Benkő László közismert íróval, október 4-én pedig a celldömölki vasútállomás várócsarnokában Útravaló elnevezéssel könyves sarkot adtak át. A Kemenesaljai Digitális Könyvtár iránt érdeklődők pedig ezalkalom-

mal egy különleges időutazás részesülhetnek. Ezek után Németh Tibor, a Kresznerics Ferenc Könyvtár vezetője vette át a szót. Mint elmondta, a könyvtárnak már a 90-es évek közepe óta van honlapja, ahol a kezdetektől megvalósult a tartalom-szolgáltatás is. Ennek keretében közel kétszáz alapos, részletes életrajz található a Kemenesaljai Életrajzi Lexikon menüpontban. A szócikkek jelentőségét bizonyítja, hogy a honlap látogatottságának a jó részét ez adja. 2014-ben megjelent ennek a lexikonnak a nyomtatott változata is. A könyvtár YouTube-csatornáján elérhetők a helytörténeti vonatkozású előadások, felvételek. Az oldalon megtalálható a II. világháború kemenesaljai áldozatainak listája, a Kemenesaljai helynévtár, a Kemenesaljai képeslapgyűjtemény, elérhetők a Kemenesaljáról az országos sajtóban megjelent cikkek, a Népeségi adatok Kemenesalján 1698-2022-ig, és

Celldömölk történetének kronológiai vázlatát is. Ezek a digitális könyvtár erős lábai. A helyi sajtó teljeskörű feltárását és a mikrofilmek digitalizálását is sikerült megoldani - tudhattuk meg Németh Tibortól. A digitalizált folyóiratok, valamint a CVTV Celldömölki Városi Televízió 1995-2001 közötti híradói is mindenki számára elérhetők. A digitalizálási projekt a Vas Megyei Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer támogatásával zajlott. A több mint kétszáz órányi anyag teljes feldolgozását, digitalizálását, vágását, szerkesztését a KMKK Art Mozi munkatársa, Kocsis József végezte. A város kulturális örökségének értékméltatása a technikai nehézségek miatt a huszonegyedik órában zajlott, és a bővítése folytatódni fog. Ez a rengeteg videó teljes terjedelmében megtekinthető az Indavideo csatornán. A Kemenesaljai Digitális Könyvtár elérhetősége: <https://www.cellbibl.hu/index.php/kemenesaljai-digitalis-konyvtar>

»BINCZE DIÁNA

## Kolontos Palkó mesejátéka iskolásoknak

**Kolontos Palkó történetét hozta el a Nektár Színház Celldömölkre. A zenés mesejátékra az alsótagozatos kisiskolásokat várták október 11-én a művelődési központ színháztermébe.**

A Kolontos Palkó című mesejáték egy szegény legény kalandos története, akinek később úri dolga lesz a király házában. A Benedek Elek meséje nyomán színre vitt darabban a zsákos veres Ördög vinne mindent: lisztet, malmot, de vinné még a Juliskát is, Zsákodi uram lányát. Kolontos Palkó meg csak alszik és lustálkodik, mintha minden a legnagyobb rendben lenne és mintha nem is ő akarná Juliska kezét. Magyar

népmesei motívumokból építkezik a Nektár Színház előadása, melyből a gyerekek megtudhatták: mi kell ahhoz, hogy megkeljen a tészta, hová

lett Zsákodi uram csibukja, és mitől fél a veres Ördög. Volt ének és tánc, megtáncoltatva a veres Ördögöt is, hogy aztán a végére minden jóra forduljon.

»REINER ANITA



## Rubindiplomát kapott Celldömölk egykori tiszti főorvosa



Városunk egykori tiszti főorvosa a közelmúltban vehette át rubindiplomáját. Dr. Nagy János hetven évvel ezelőtt kapta kézhez orvosi diplomáját a Semmelweis Orvostudományi Egyetemen. 1930-ban született, édesapja és nagyapja is orvos volt. A legkeményebb években, 1948-1954-ig járt az egyetemre, melynek elvégzése után előbb Nagysimonyiban,

majd Ostffyasszonyfán és Celldömölkön dolgozott körzeti orvosként. Később közeli rokona, dr. Király János kései utódaiként Celldömölk tiszti főorvosa volt 72 éves koráig - akkor ment nyugdíjba. S hogy igazi orvosdinasztiáról van szó, mi sem bizonyítja jobban, minthogy egyik fia és egy unokája is követte a gyógyítói pályán.

»REINER ANITA



## Kosztolányi Dezső: Halotti beszéd

Látjátok feleim, egyszerre meghalt  
és itt hagyott minket magunkra. Megcsalt.  
Ismertük őt. Nem volt nagy és kiváló,  
csak szív, a mi szívünkhöz közel álló.

De nincs már.  
Akár a föld.  
Jaj, összedől  
a kincstár.

Okuljatok mindannyian e példán.  
Ilyen az ember. Egyedüli példány.  
Nem élt belőle több és most sem él  
s mint fán se nő egyforma-két levél,  
a nagy időn se lesz hozzá hasonló.

Nézzétek e főt, ez összeomló,  
kedves szemet. Nézzétek, itt e kéz,  
mely a kimondhatatlan ködbe vész  
kövé meredve,

mint egy ereklye  
s rá ékírással van karcolva ritka,  
egyetlen életének ősi titka.

Akárki is volt ő, de fény, de hő volt.  
Mindenki tudta és hirdette: ő volt.  
Ahogy szerette ezt vagy azt az ételt  
s szólt ajka, melyet mostan lepecsételt  
a csönd s ahogy zengett fülünkbe hangja,  
mint vízbe süllyedt templomok harangja  
a mélybe lenn s ahogy azt mondta nemrég:  
"Édes fiaskám, egy kis sajtot ennék",  
vagy bort ivott és boldogan meredt a  
kezában égő, olcsó cigarettá  
füstjére és futott, telefonált  
és szötte álmát, mint színes fonált:  
a homlokán feltündökölt a jegy,  
hogy milliók közt az egyetlenegy.

Keresheted őt, nem leled, hiába,  
se itt, se Fokföldön, se Ázsiába,  
a múltba sem és a gazdag jövőben  
akárki megszülethet már, csak ő nem.

Többé soha  
nem gyúl ki halvány-furcsa mosolya.  
Szegény a forgandó, tündér szerencse,  
hogy e csodát újólá megteremtse.

Édes barátaim, olyan ez épen,  
mint az az ember ottan a mesében.  
Az élet egyszer csak őrája gondolt,  
mi meg mesélni kezdtünk róla: "Hol volt...",  
majd rázuhant a mázsás, szörnyű mennybolt  
s mi ezt meséljük róla sírva: "Nem volt.."

Úgy fekszik ő, ki küzdve tört a jobbra,  
mint önmagának dermedt-néma szobra.  
Nem kelti föl se könny, se szó, se vegyszer.  
Hol volt, hol nem volt a világon, egyszer.

## Celldömölkön avatták apáttá Wimmer Rolandot

**285 évvel ezelőtt, 1739-ben Sajghó Benedek pannonhalmi főapát a csehországi Koptik Odót, a bencés rend salzburgi egyetemén tanító papot nevezte ki dömölki apáttá. Mondhatnánk, hogy a történelem ismétli önmagát, hiszen csaknem három évszázad múltán ismét apáttá avatás történt Celldömölkön.**

Kicsit visszautazva az időben meg tudhatjuk, hogy településünk ősi, központi magját, a dömölki bencés apátságot először egy 1252-ben kelt oklevélben említik. Az apátságban

bencés szerzetesek tevékenykedtek, akik 1560-ban hagyták el a kolostort, mely a 16. század elején már Pannonhalma leányapátságaként szerepelt. A 18. század elején az apátságba visszatértek a szerzetesek és létrehozták Kismáriacellt. A bencés apátság már a 16. század előtt is búcsújáró hely volt, csodatévő hírében álló kegyszobrárt a törökök elől elmenekítették. Az ausztriai Máriacellből az ottani kegyszobor másolatát hozta magával Koptik Odó apát, és lendítette fel ezzel újra a hitéletet. A kegytemplomot 1748-ban szentelték fel. Az 1755-ben épült

kálvária átadásával vált teljes búcsújáróhellyé. Kiscell apátsági székhellyé lépett elő. Napjainkba ugorva az időben a hosszú ideje megüresedett dömölki címzetes apáti cím új birtokosának személyéről határozott dr. Székely János megyéspüspök. Döntése alapján Sárvár volt plébánosa, a Szombathelyi Egyházmegye gazdasági helynöke és a Jézus Szíve Zárda templom lelkésze, Wimmer Roland érdemelte ki a tisztséget. Az egyházmegye főpásztora október 6-án ünnepi szentmise keretében avatta dömölki apáttá a celldömölki kegytemplomban. »REINER ANITA

## Természettudományos délután a CBG-ben

**Iskolánk, a Celldömölki Berzsenyi Gimnázium reál munkaközössége minden ősszel természettudományos délutánt szervez, ahol a környékbeli általános iskolák 7-8. osztályos tanulóit látja vendégül.**



Az idei program fő témája a fenntarthatóság és környezetvédelem volt.

Meghívásunkat 14 három fős csapat fogadta el. A vendégek elsőként Szomju Tamás tanár úr Kínáról szóló előadását hallgatták meg, amelyből megismerehették az ország természeti adottságait, betekintést nyerhettek történelmébe, művészetébe, gasztronómiájába. A tanár úr felhívta a figyelmet a környezetszennyezés nagyvárosokat érintő következményeire is. Az előadást a csapatok versenye követte. Az első feladat hulladékszobor készítése volt maximum tíz darab, otthonról hozott tárgy felhasználásával. A tervek megvalósítására mindössze negyedóra állt a csapatok rendelkezésére. Az ötletesnél ötletesebb alkotások a versenyt követően a gimnázium aulájában kerültek kiállításra. A gyakorlati feladat után a versenyzők activity-vel színesített kvíz

során mutathatták meg tájékozottságukat a témában. Az activity feladványok bemutatásában a Zöld Gömb vetélkedő gimis csapata segédkezett, akik két versenyfeladat között meséltek a televíziós forgatás során szerzett élményeikről is. A jó hangulatú délután közös falatozással zárult. A versenyben dobogós helyen végzett csapatok:

*I. helyezett:* Rózsa Leonárd, Kuthi Kristóf, Nagy Botond (SZBKI)

*II. helyezett:* Hencz Dorián, Tétry Maja, Szalai Bence (SZBKI)

*III. helyezett:* Sipos Jordán, Halász Zoltán, Sebestyén József (CVAI)

Gratulálunk minden versenyzőnek, és köszönjük a felkészítő kollégák munkáját!

*Dr. Gulyásné Tinger Tünde  
reál munkaközösség-vezető*

## Nemzeti emlékezet pedagógiai program

**Új program indult iskolánkban az idén ősszel, melynek célja, hogy minden gyermek legalább egyszer jusson el iskolai szervezésben egy nemzeti vagy történelmi emlékhelyre.**

Iskolánkban eddig is nagy hangsúlyt fektettünk hagyományaink ápolására, ezért örömmel csatlakoztunk a kezdeményezéshez. A végzősök kivételével osztályaink ingyenesen Győrbe utazhattak egy-egy szeptemberi, illetve októberi napon. Diákjaink különböző programokon vettek részt, melyek során idegenvezetők ismertették meg velük Győr érdekességeit. Több osztály megtekintette A MINDENKINEK MINDENE című kiállítást Boldog Apor Vilmosról, mely bemutatja a vértanú főpásztor életét és életáldozatát. A tárlat a legmodernebb kiállítástechnikai eszközökkel kelti életre Boldog Apor

Vilmos korát és a püspök személyes életútját. Az emlékkiállítást elhagyva a látogatói fogadótérben rövidfilmet néztek meg a csapatok, majd a győri Püspökvár előkertjében Boldog Apor Vilmos vértanú püspök egész alakos bronzszobrát és a Nagyboldogasszony székesegyházban vörösmárványból készült szarkofágját is megcsodálhatták, hiszen a program fontos célkitűzése, hogy bemutassa a közösségért való szolgálatot, azokat az embereket, akik akár az életüket is feláldozták a közösségért, a hazáért; így erősítve a fiatalokat abban, hogy ők is a közösségért tenni akaró emberekké váljanak. A program következő állomásaként a győri végvár történetét bemutató sétán és előadáson vettek részt a diákok, az egykori Duna- (Vizi) bástyától induló történelmi séta során körbejárták a Káptalandombon megépített Kastélybástyát, majd a Bécsi kapu teret érintve az egykori Sforza-félbástya

udvarába jutva az eredeti helyszínen ismerték meg a legnagyobb magyar végvár megépítésének történetét, építészeti jellemzőit, hadászati jelentőségét, a nagy európai visszhangot kiváltó győri várostromokat, azok főszereplőit, legendáit. A kilencedikesek a győri székesegyház kincstárában jártak, s megcsodálták a közel kilencven darab liturgikus ötvöstárgyat és textil-műremeket bemutató kiállítást, majd a Várkazamata- Kőtárban az arabonai katonák és polgárok nyomába eredtek, ahol a térségből származó emlékek a valaha itt élt segédcapatok katonáinak és a településen élő katonacsaládok, kereskedők, kézművesek életébe engednek bepillantást. A nap városnézéssel, lazább programokkal folytatódott, tanáraink a kikapcsolódásra is lehetőséget adtak, így ezek a napok igazi csapatépítő programként is funkcionáltak iskolánkban. Köszönjük a lehetőséget!

*Tóthné Bali Krisztina  
igazgatóhelyettes*

## Őszi túra a Göcsejben

**Szép hagyományt folytatva az idén is őszi túrát szerveztem a Celldömölki Berzesnyi Dániel Gimnázium tanulói számára, melyhez ismét több régi diákunk is csatlakozott. A program kapcsolódott a Világ Gyalogló (HÓ)Nap-hoz.**

lányok szorgalmas munkájának köszönhetően ízletes paprikáskrumplifogyaszthattunk vacsorára. Reggel korán volt ébresztő, mert nagyobb táv várt ránk az előző napinál. Egy kiadós reggeli elfogyasztása után nekivágtunk a vasárnapi kirándu-

Pál Dél-dunántúli Kéktúra szakaszát. Hazafelé tartva a vonatúton jó és rossz élményeinket és tapasztalatainkat osztottuk meg egymással. A cikk megírásában közreműködő tanulók: Dobos Lili, Kovács Borbála, Bognár Fiorella, Varga Regina és Horváth Eszter 11. B osztályos tanulók és társaik lelkesen, izgalommal várjuk a következő túrát.

*Fehérné Gyömörey Katalin  
földrajztanár*



A kéktúrázás napján Zalalövőről indultunk 40 fős létszámmal. Megismerkedtünk az országos túrazsárga által kijelölt vezetőinkkel és a pecsételés után el is indultunk kalandos utunkra. A hátizsákunkban magunkkal vittünk kétnapi élelmet, tiszta ruhát és a jókedvünket. Az első napon, 17 kilométer megtétele után, a vártnál korábban megérkeztünk a kustánszegi kulcsosházhoz, ahol a szállásunk volt. A tizenegyedik

lásnak. Utunk során a Zalai-domb-ság nyugati részének és a Göcsejnek természeti és kulturális értékeivel ismerkedhettünk meg. Golyó, a magyar vizsla kutya az egész hétvégén hűséges társunk volt. Végül 26 km gyaloglás után (a két nap során 43 km) fáradtan, de teljesítményünkre büszkén érkeztünk meg a rádióhálói vasútállomásra. Társaságunk felnőtt tagjai itt ünnepelték meg, hogy teljesítették a Rockenbauer

## KBK ösztöndíj

A Kemenesaljai Baráti Kör tanulmányi ösztöndíj-támogatását *Kocsi Kadosa Ferenc*, a Győri Széchenyi István Egyetem Deák Ferenc Karának jogász hallgatója kapta a 2024/25-ös tanévben. Gratulálunk és sok sikert kívánunk!



## 60 éves jubileumot ültek a vadászok

Október 19-én Vönöckön jöttek össze a kemenesaljai vadászok, ahol trófeaszemlével és vadgazdálkodási nappal ünnepelték a 60 éve megalakult Kemenesaljai Nimród Vadásztársaságot.

A rendezvény kezdetén elhangzott a vadászhimnusz, és felharsantak a vadászkürtök, majd Lőrincz János elnök köszöntötte a megjelenteket. A bevezető gondolatok után Majthényi László, a Vas Vármegyei Közgyűlés elnöke mondta el ünnepi gondolatait, majd nyújtotta át Vas Vármegye Közgyűlésének elismerő oklevelét a vadásztársaság részére. A beszédek sorát Gagyí István, a Vas Vármegyei Vadászklub és a Vasi Vadgazdálkodók Védegyletének elnöke folytatta,



aki elmondta, hogy a hazánkban működő számos vadásztársaság között kiemelkedő ez a hatvan év, mellyel most már a Kemenesaljai Nimród Vadásztársaság büszkélkedhet. Ezután átadta az Országos Magyar Vadászati Védegylet elismerő oklevelét, és további sikeres gazdálkodást kívánt. A jubileumi eseményen Celldömölk

képviselésében Fehér László polgármester és Nagy Zoltán alpolgármester is részt vett. A köszöntők után Hubertus mise következett, melyet Voelkerné Kovács Márta lelkész asszony celebrált, majd a megnyitó zárásaként a szeptemberi erdőtüz oltásában részt vevők, a meghívott vendégek, illetve az esemény megszervezésében közreműködők vehettek át ajándékot. A szervezők és a meghívott vendégek ebben az évben is megemlékeztek az elmúlt év során elhunyt vadásztársaikról, elhelyezték az emlékezés és a tisztelet koszorúját a vadászház udvarán felállított emlékhelyen. Déltől a vendégek az idei évben rekord számban kiállított trófeák megtekintése mellett számos vadból készült ételt, és finom süteményeket kóstolhattak, a legkisebbeket pedig ugrálóvár várta. »CSSZ

## Pályorientációs nap a játszóparkban

A vasutas szakemberek munkájába nyerhettek betekintést az érdeklődők a Vasparipa Játszóparkban október elején. Az intézménybe érkező fiatalok kipróbálhatták a mozdony-szimulátort, ezzel összefüggésben pedig a MÁV-START Zrt. munkatársai pályorientációs előadást tartottak számukra.



Október elején időszaki jelleggel mozdony-szimulátort helyeztek el a Vasparipa Játszóparkban, ahol óvodások, valamint általános- és középiskolás diákok is belekóstolhattak a vasutas szakemberek munkájába. Az eszköz Horváth József a MÁV-START Zrt. területi személyszállítási és vontatási igazgatója és Söptei Józsefné alpolgármester közreműködése által kerülhetett az intézménybe. A vezetés bizik abban, hogy a későbbiekben többször is lesz arra lehetőség, hogy ilyen kezdeményezések részesei legyenek, hogy minél több fiatal tapasztalhatta meg ezt az élményt. A szimulátor érkezését pályorientációs nappal kötötték össze, melyet a MÁV-csoport munkatársai bonolyítottak le. Celldömölk vasutas

múltjára tekintettel ideális helyszínnek gondolták a város legfiatalabb intézményét ezen program megszervezéséhez. A diákok megismerkedhettek a Szombathelyen zajló duális képzéssel, valamint érintőlegesen hallhattak a zalaegerszegi képzésről is. A szervezet kiemelkedően fontos feladatának tekinti, hogy megfelelő tudással rendelkező szakembereket neveljenek, így a pályorientációs napok fő célja a jövő vasutas generációjának felkutatása. Ezen túl külön előadássorozatot indítottak, melyet a vasútbiztonság köré építenek fel, hiszen hangsúlyos szerepet kap munkájuk során az egyre nagyobb számban előforduló balesetek megelőzése. A Vasparipa Játszóparkban októberben továbbra is várják a látogatókat, az őszi szünetben is nyitva állnak a vendégek előtt.

»DR. NOVÁK FANNI

## Aktív közlekedési hét a városi iskolában

A Celldömölki Városi Általános Iskolában a tudatos közlekedési edukáció jegyében szerveztek tematikus hétet. A testnevelők által felkarolt eseményen változatos programokon vehettek részt az intézmény diákjai.

Országsszerte október 14-e és 18-a között szervezték meg idén az aktív közlekedés hetét. A kezdeményezés fő célja a fiatal generáció tudatos és biztonságos közlekedésre nevelése. Ezen kezdeményezéshez csatlako-

zott a Celldömölki Városi Általános Iskola is, ahol a testnevelő tanárok aktív közreműködésével változatos programokat szerveztek kicsiknek és nagyoknak egyaránt. A tanulók a hét folyamán a KRESZ alapvető szabályaival ismerkedhettek meg, melyet a gyakorlatban is kamatoztattak az akadálypályákon. Kipróbálhatták a régi korok közlekedési eszközeit, valamint a rendőrség munkatársainak előadását is meghallgathatták. A szervezők szimulációs gyakorlatot is tartottak, ahol egy esetleges veszély-

helyzetet lemodellezve tesztelték a diákok tudását és rátermettségét. Ezen túl mindenkit arra biztattak, hogy érkezzenek gyalogosan, vagy pedig kerékpárral az iskolába, ezzel is ösztönözve az autómentes közlekedést. »DR. NOVÁK FANNI

Tisztelettel tájékoztatjuk  
kedves Olvasóinkat,  
hogy lapunk  
következő száma  
**2024. november 8-án**  
jelenik meg.

## A magyar festészet és a magyar operett napja

Az ember lelkének szüksége van a szép élvezetére. Ezt megélhetjük a művészeteken keresztül, gondoljunk csak egy gyönyörű vers okozta öröme, vagy egy építészeti alkotásra, amire a mai ember is rá tud csodálkozni. A magyar festészet és a magyar operett napját is októberben ünnepeljük. 18-án figyelmünk az előbbi felé fordul, mert ez a festészet védőszentjének, Szent Lukács halálának a napja. Erről szólnék először. Ha a címben szereplő szókapcsolattal találkozunk, kikre gondolunk? Elsők között ugrik be Munkácsy Mihály, Csontváry-Kosztka Tivadar, Benczúr Gyula, Rippl-Rónai, Gulácsy, hogy csak a legnagyobbakat említsem. Tőlük több kép is eszünkbe jut. Munkácsytól a Krisztus Pilátus előtt és az Ásító inas a legismertebbek között van, Csontvárytól a Magányos cédrus és a Római híd Mosztarban. Nagyszabású Munkácsy-kiállítást 2013-ban a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár is szervezett a Mórítz Galériában. De a kortárs magyar festőket vajon mennyire ismerjük? 22 éve rendezik meg hazánkban a magyar festészet napját, ezt a kortárs festészet foglalkozó rendezvény-sorozatot. Civil kezdeményezésként indult, és az évek alatt több száz művész rengeteg festménye volt látható, nemcsak Magyarországon, hanem a

határon túli kiállítóhelyeken is. Célja, hogy a közönség elismerje a művészi színvonalú festmények egyediségéből adódó értéket, és hogy az alkotások és alkotóik megnyerjék a látogatók szeretetét. A rendezvények alatt ne csak kiállításokra gondoljunk! Ugyanúgy jelen vannak az események között a koncertek, a színházi előadások és az irodalmi műsorok. A klasszikus festők művei iránti elismeréssel merjünk nyitni a kortárs magyar festők és festészet felé is! Most térjünk át a szép élvezetnek egy másik formájára! Ki ne ismerné az Éjjel az omnibusz tején című dalt, a Ringó vállú csegeri violámat, vagy a János legyen fenn a János-hegyen örök slágerét? Az operettel minden olvasónak van több-kevesebb kapcsolata. Sokan szeretik ezt az összművészeti műfajt, nemhiába szervez a KMKK minden évben nagyszerű operett gálaműsort. A magyar operett napja – október 24-e – Kálmán Imre születésének és Lehár Ferenc halálának a napjához kötődik. Ezért ünnepeljük 2002 óta ezen a dátumon. Ilyenkor a nagy operettszerzőinkre és munkásságukra emlékezünk. A tavaly százéves Budapesti Operettszínház nagyszabású gálaműsorral adja meg ennek a módját. Ekkor adják át a téatrumban az arra méltóknak a díjakat. Kálmán Imre 1882-ben született, és már 15

évesen koncertet tartott. Gyógyíthatatlan reumával küzdött, ami miatt már a billentyűk lenyomása is hatalmas fájdalmat okozott számára, és emiatt a tehetséges Imre a zongora szakot abbahagyva zeneszerző szakra iratkozott át. Pályafutásának kezdetét első szimfóniájának a Magyar Állami Operettházban tartott bemutatójától – 1904. február 29-től – számítja. Első operettjének (Tatárjárás) Vígszínházban történő bemutatása után nagy lehetőség adódott számára. Bécsbe hívták, ahova ki is költözött. 1915-ben mutatták be a Csárdáskirálynőt, leg-sikeresebb művét. És ahelyett, hogy izgalmas életét részletezném, gondoljunk csak legismertebb darabjaira: A cigányprímás, a Bajadér vagy a Marica grófnő napjainkig is szívesen hallgatottak. Lehár Ferenc első operettje, a Bécsi asszonyok bemutatása világsikert hozott, de A víg özvegy, a Luxemburg grófja és a Cigánysze-relem című művei azok, amik igazi elismerést hoztak. Jelentősége, hogy magas igényű kompozíciós követelményekkel alkotott, újító szemlélettel vitt színpadra valódi emberi sorsokat, és zenéjével eltérő ízlésű társadalmi rétegekből jövő hallgatókat tudott egy színpad előtt ülő közönséggé formálni. Élvezzék az olvasók is a különböző művészeteket!

»BINCZE DIÁNA

## Gyaloglás: út egy jobb élethez

**A Magyar Szabadidősport Szövetség október 1-től 31-ig minden évben meghirdeti a Világ Gyalogló (HO)Napot. Bár október végén járunk már, de a gyaloglást sosem késő elkezdni és sosem érdemes abbahagyni.**

„A gyaloglás a legjobb orvosság.”-hangzott el Hippokratész egyik bölcsességeként. Gyalogolni mindenki tud, bárhol üzhető, és nem függ az életkortól sem. Szinte semmilyen kockázattal nem jár, előnye viszont annál több van. A gyaloglás a legegyszerűbb, legolcsóbb mozgásforma, nem más, mint séta, csak valamivel nagyobb sebességgel. Kíméli az ízületeket, egyaránt ajánlható mozgásforma azoknak, akik mozgásszervi panaszokkal vagy túlsúllyal bajlódhatnak. Napi félóra gyaloglással több száz kalóriát égetünk el, emel-

lett az anyagcserénk felgyorsítása révén hozzájárul a fogyáshoz. Frisítő, stresszoldó, betegségmegelőző, erősítő hatású. A megfelelő tempójú gyaloglás a szívizmot erőteljesebb munkára készíti. Ha rendszeresen végezzük, csökkenti az erekre gyakorolt nyomást, vagyis a vérnyomást. Ajánlott minden ülő munkát végzőnek, ellensúlyozhatja az ülő életmód hátrányait, az ebből fakadó egészségügyi problémákat, a magas vérnyomást és koleszterinszintet, segíthet elkerülni a 2-es típusú cukorbetegséget és a szívbetegséget is. Az erőnléte és a testtartást javítja, az izmokat tónusosabbá teszi, a tüdőkapacitást növeli, a vérkeringést serkenti, így a sétáló frissebbnek, energikusabbnak érzi magát, jobban, mélyebben alszik, kevésbé lesz fogékony a fertőző betegségekre, megfázásokra is. A rendszeres gyaloglással nemcsak

a testünknek teszünk jót, hanem feltöltődhetünk energiával is, nemcsak az erőnlétünket, hanem a hangulatunkat is javíthatjuk vele. Megkönnyíti a stressz, feszültség, harag, fáradtság levezetését. A gyaloglás jár a legkevesebb sérüléssel, nemcsak a fiataloknak, hanem idősebbeknek is az egyik legtökéletesebb testedzési forma. A csontritkulás megelőzéséhez is elengedhetetlen a rendszeres aktivitás. A gyaloglás erősíti a karokat, vállakat, a csípő és a comb izmait, megdolgoztatja a hasi izmokat. Emellett a megmozgatott csontokat is erősíti, ezzel segíti a csontritkulás elkerülését. Mivel erősíti a térd körüli izmokat, ezáltal enyhíti a porckopásos vagy arthritises térdízületek fájdalmát is. Nem utolsósorban pedig öt év alatt felezi az Alzheimer-kór kockázatát. Az őszi, a tél és a hideg ne tartson vissza senkit, tehát gyaloglásra fel!

»REINER ANITA

## Két gól négy pont



### Celldömölk – Söpte 0-0 (0-0)

Celldömölk, 100 néző Vas Vármegyei I. o. labdarúgó bajnokság 9. forduló 2024. október 12.

Vezette: Bagoly Gábor (Kártyás Katalin, Nagy Péter).

**Celldömölk:** Présing – Keszei R., Huszár (Zsoldos D. 46.p. Takács Á. 81.p.), Péter, Horváth E. – Marsai, Büki, Szuh (Németh J. 46.p.), Németh G. – Keszei T., Szép (Horváth K. 71.p.). Edző: Takács Gábor.

**Söpte:** Gadavics – Marton, Vámos, Szekér, Varga – Rácz, Koszokovits, Balázs, Vargyas (Bráder 70.p.) – Tamás (Horváth 88.p.), Kondákor (Fogl 75.p.). Edző: Simon Attila.

**Előmérkőzés:** Celldömölk U19 – Söpte U19 1-2 (0-0) G.: Kiss Szilárd.

Hiába a több. mint egy órás emberelőny, az utolsó tíz percben megfordították az eredményt az élmezőnybe tartozó vendégek.

### Celldömölk – Vép 0-0 félbeszakadt

Celldömölk, 30 néző Halmosi Zoltán Vas Vármegyei Kupa 4. forduló 2024. október 16.

Vezette: Imre Benjámin (Pesz Alexandra, Francsics Olivér)

**Celldömölk:** Présing – Göntér, Péter, Szuh, Keszei R. – Marsai, Büki, Enyingi, Németh G. – Keszei T.,

Szép. Edző: Takács Gábor.

**Vép:** Bezdi B. – Boros, Balikó D., Takács M., Szekeres – Takács Á. Illés, Tama, Baranyai K. – Baranyai N., Auer. Edző: Gombos Péter.

### Rábapaty - Celldömölk 0-2 (0-1)

Rábapaty, 50 néző Vas Vármegyei I. o. labdarúgó bajnokság 10. forduló 2024. október 19.

Vezette: Dr. Polgár Tamás (Erős Bontond, Pesz Alexandra).

**Rábapaty:** Király – Gosztolya, Csopor, Mesterházi, Horváth, R. (Ódor 76.p.) - Bakonyi N., Varga (Horváth B. 66.p.), Kovács, Bakonyi J. (Horváth M. 46.p.) – Boros (Toldi 79.p.), Zeke. Edző: Kovács Tamás.

**Celldömölk:** Présing – Keszei R., Szuh, Göntér, Marsai – Enyingi (Gábor 91.p.), Büki – Keszei T., Németh J. (Horváth E. 77.p.), Németh G. (Zsoldos P. 65.p.) – Horváth K. Edző: Takács Gábor.

**Góllövő:** Horváth Kevin 2 (13.p. és 88.p. (11-esből)).

**Előmérkőzés:** Rábapaty U19 – Celldömölk U19 3-1 (1-1) G.: Horváth Márk.

Sorozatban a harmadik vereség, amivel a dobogóról a nyolcadik helyre süllyedt az együttes.

A Vép elleni balszerencsés, de egyben súlyos vereség után nem is lehetett más a feladat, mint az, hogy stabilizáljuk a védekező hadrendet, kimozgassuk az izmokból, és a felejtől a bekapott öt gólt. Nos, ez jól sikerült, öt féldínyit játékidőben nemhogy öt, hanem egyetlen gólt sem kapott a kék/sárga alakulat.

Kicsit részletesebben: a Söpte elleni találkozón, a gólmentesség mellett mezőnyfölényben is játszott az együttes, viszont gólhelyzetet nem sikerült kialakítani, igaz így, kihagyni sem. A lényeg, hogy kijöttünk a gödörből és még pontot is kaptunk érte, pedig a focit gólról játszik, amúgy.

A kupafordulók időpontja nincs meghirdetve a szezon kezdetekor,

így kicsit olyan, mintha hirtelen eszébe jutna valakinek, hogy tartunk egyet és akkor tartanak egyet. Hétköznap, amatőr együttesek, érthető, hogy minden csapat kapkodva kapkod, hogy hányan leszünk, hogyan és mivel megyünk és igyekszik a sorsolástól eltérően legalább a munkaidő utánra tolni a kezdő sípszó időpontját (talán a nézőkre is gondolva, bár akkor hirdetni is kellene az eseményt). Hogy közben besötétedik és világítás kell az egy dolog, hogy nem működik az egy másik dolog, hogy ennek pont akkor és ott kell-e kiderülnie, az egy harmadik dolog. Újra játszás valamikor novemberben (vagy előbb, vagy utóbb ki tudja). Teoretikus a gondolat természetesen, kár a leolvadó biztosítékért, mert volt esélyünk a már felemlegetett vereségért visszavágni, az erősen tartalékos vendégcsapat ugyanis nem sok életjelet mutatott (hacsak nem a második féldíjre tartalékolnak pechjükre).

Újra a bajnokság, Horváth Kevin két góljával tavaly ilyenkor az eredményjelző fordított állást mutatott volna, de a Rábapatyról érkezett játékos most már a celli csapatot erősíti. Ezen a meccsen legalábbis erősítette, remélhetőleg ezzel végérvényesen megérkezett Celldömölkre. A két csapat alsóházi helyezése nem az abból következő színvonalat hozta, hanem sokkal jobbat, hajtás volt, kellő keménység (kilenc sárga lap, bár ebben a játékvezető felfogása is benne van) és helyzeteket itt és ott, gólokat (megint egy szenzációs Enyingi passz az első előtt) végre csak itt. És mivel a focit mégis csak gólról játszik, három ponttal nőtt az eddig öt pontos készletünk és feljöttünk a tizedik helyre, éppen a házigazdát beelőzve.

A folytatás sűrű lesz, október 26-án a jelenleg második helyezett Szentgotthárdot fogadjuk, rá egy hétre pedig a negyedik Sárvarhoz látogatunk. Két gól négy pont, kiegyeznék vele.

»DOTTO

## IMPRESSZUM

Új  
»Kemenesalja



CELLDÖMÖLK VÁROS  
ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

FELELŐS KIADÓ: Celldömölkli Média Nonprofit Közhasznú Kft. Celldömölk, Dr. Géfin Lajos tér 1. • FELELŐS SZERKESZTŐ: Reiner Anita • SZERKESZTŐSÉG: Dummel Ottó, Farkas Gábor, Giczi Sándor, Csuka László, Horváth Lajos (örökös tag), Káldos Gyula (nívódíjas), Németh Tamás Zoltán, Dr. Novák Fanni, Bincze Diána • HIRDETÉS: csukalacy@gmail.com • KAPCSOLAT: 9500 Celldömölk, Dr. Géfin tér 1. Email: uj kemenesalja@celldomolk.hu • NYOMDA: LogoDepo Kft. Torony • ISSN 0685 1175 • LAPZÁRTA: megjelenés előtti hét péntek • ELŐFIZETÉS: egy évre 3.600 Ft, félévre 2.400 Ft, lapszámonként 250 Ft. • Fotókat, kéziratokat kizárólag elektronikus formában áll módunkban elfogadni.



## VULKÁN WELLNESS HOTEL

VÁRJUK KEDVES VENDÉGEINKET!

### LOBBY BÁRUNK KÍNÁLATA:

- 1 Kávékülönlegességek: fahéjas latte, sütőtökös latte, Costa kávé.
- 2 Csapolt, üveges és kézműves sörök: Gösser és Soproni csapolt sörök, kézműves Kőszegi Sör.
- 3 Helyi bor és pálinka: Rajnai rizling és vönöcki Buti Pálinka.
- 4 Koktélok és sütemények.

[www.vulkanhotel.hu](http://www.vulkanhotel.hu)  
+36 95 421 180

## Őszi programok a Vasparipa Játzóparkban

Sághegyalja körút 1/A (a Vulkánpark mellett)

Október 27. 14-17 óra: Őszapó és társai  
Őszi díszek, figurák készítése termésekből, falevelekből

Október 29. 14-17 óra: Tüzes szörnyek  
Sárkányok mindenféle formában - repülő, ceruzatartó, tűzokádó sárkányok

Október 31. 10-12 óra: Hello Halloween!  
Pókok, denevérek, múmiák - rémisztő teremtmények társaságában - ha jelmezben érkezel, csokit kapsz tőlünk

A foglalkozáson való részvétel ingyenes, ám belépőjegy megváltásához kötött. A program ideje alatt a kedvezményes belépőjegy gyerekek részére 300 Ft, felnőttek részére 400 Ft, a jegyeket a Vulkánpark pénztárában lehet megvásárolni.

DR. GELENCSÉR ANDRÁS  
LEVEGŐKÉMIKUS,  
EGYETEMI TANÁR

DR. HOLLÓ PÉTER  
EGYHÁZTÖRTÉNÉSZ,  
FŐISKOLAI DOCENS

# Válság és útkeresés korunkban

2024. OKTÓBER 29., 17.30  
„ÁBRÁNDOS SZÉP NAPOK...” - ŐSZINTÉN  
A GLOBÁLIS FENNTARTHATÓSÁGRÓL  
GELENCSÉR ANDRÁS

2024. NOVEMBER 5., 17.30  
POLIKRÍZIS ÉS ÖSSZEOMLÁS - HOGYAN  
LETT A JÖVENDŐLESBŐL VALÓSÁG?  
HOLLÓ PÉTER

KEMENESALJAI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR  
CELLDÖMÖLK, DR. GÉFIN LAJOS TÉR 1.

ARADI TIBOR VARGA FERENC JÓZSEF

# ARADI VARGA SHOW

ÚJ



JEGYEK: [in-time.hu](http://in-time.hu)

2024. november 8. 19:00  
CELLDÖMÖLK

Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár

# Őszi kézműves foglalkozás

2024. október 29. (kedd)  
14.00 - 17.00 óráig

Helyszín:  
Kemenesaljai Művelődési Központ és  
Könyvtár, gyerekkönyvtár

Programok:  
őszi dekoráció készítése,  
kézműveskedés

Információ:  
Kemenesaljai Művelődési  
Központ és Könyvtár  
Kresznerics Ferenc Könyvtár  
Tel.: 95/779-455



# TÖRKFARAGÁS

A KMKK-BAN

2024. október 30. (szerda)

14.00 óra és 16.00 óra

Helyszín: KMKK előadóterem I. emelet

A részvétel regisztrációhoz kötött 10 fő/csoport  
Részvételi díj: 1.000 Ft/db

REGISZTRÁCIÓS JELENTKEZÉS:  
KEMENESALJAI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR  
2. emelet 6. sz. iroda  
e-mail: info.kmkk@gmail.com  
Tel: 95/779-304



Jelentkezési határidő:  
2024. október 24. (csütörtök)



## MEGHÍVÓ



A Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár,  
valamint a Kemenesaljai Berzsényi Asztaltársaság  
tisztelttel meghívja Önt, családját és ismerőseit

2024. november 8-án, pénteken 18 órakor  
a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtárba

Prof. Dr. CSORBA LÁSZLÓ történész

*A Széchenyi-kutatás legújabb eredményeiről*  
című előadására.



## KOCKAKIÁLLÍTÁS

és játszóház | SAJÁT LEGO® GYŰJTEMÉNYEKBŐL  
ÉS EGYÉNI ALKOTÁSOKBÓL

TÖBB TÉMÁBAN, AKTIVITÁSOK,  
IRÁNYÍTHATÓ JÁRMŰVEK, LEGO® BÖRZE

NYITVA TARTÁS:  
November 8. 14<sup>00</sup>-18<sup>30</sup>  
November 9-10. 09<sup>00</sup>-18<sup>00</sup>

CELLDÖMÖLK, KEMENESALJAI  
MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR (Dr. Géfin L. tér 1)  
2024. NOVEMBER 8-10.

JEGYÁR: 1500 Ft/fő



# BERUHÁZÁS A JÖVŐBE

## *Közművesített telkek a Celldömölki Ipari Logisztikai Park területén*

A „Iparterület fejlesztése Celldömölk Városában” című TOP-1.1.1-16 azonosító számú projekt keretein belül Celldömölk Város Önkormányzata új előközművesített területen építési telkeket biztosít az Ipari Logisztikai Park területén, ez által lehetőséget biztosítva a betelepülő cégek számára új, korszerű telephelyek létesítésére.

Ez a tökéletes választás az Ön számára is, ha

- szeretné fejleszteni cégét,
- korszerű módon és környezetben szeretné ellátni feladatait,
- hozzájárulna a Celldömölk belvárosára gyakorolt környezeti nyomás csökkentéséhez,
- a környező településekről és falvakról szeretne munkaerőt bevonítani,
- hozzájárulna egy ütemesen fejlődő település vonzerőjének növeléséhez!

A kivett beépítetlen területek nagytelkes intenzív beépítésű ipari gazdasági övezetben tartozó ingatlanok (Gip-sz/4), beépíthetőség: 50%, legkisebb/legnagyobb építménymagasság: 6/15 m, minimális zöldterület: 25%. (1886/19 hrsz-ú 9990 m<sup>2</sup>, 1886/20 hrsz-ú 9990 m<sup>2</sup>, 1886/21 hrsz-ú 9990 m<sup>2</sup>, 1886/22 hrsz-ú 9990 m<sup>2</sup>, 1886/23 hrsz-ú 9990 m<sup>2</sup>, 1886/24 hrsz-ú 9990 m<sup>2</sup>, 1886/25 hrsz-ú 9479 m<sup>2</sup>, 1886/27 hrsz-ú 9990 m<sup>2</sup>, 1886/28 hrsz-ú 9990 m<sup>2</sup>, 1886/29 hrsz-ú 6600 m<sup>2</sup>)

A telektömb északi határán a már kialakított közvilágítással is rendelkező aszfaltút felől a víz, szennyvíz, elektromos áram, gázszolgáltatás lehetősége biztosított. A belső tömbfeltárás érdekében az 1886/26 hrsz.-ú aszfalt burkolatú út 2025-ben történő megépítésével összekötésre kerül az Alsósági városrész Marx utcájával, így a kettő út közötti terület gazdasági hasznosításához biztosítottá válik a közlekedési infrastruktúra, illetve a közműellátás.

**Eladási ár: 5.000.-Ft/m<sup>2</sup> + Áfa,** a következő feltétellel: a vételi szándéknyilatkozatnak tartalmaznia kell a beruházási elképzelést és az önkormányzat rögzíti a szerződésben 5 éves visszavásárlási jogát!

Amennyiben az ajánlat felkeltette érdeklődését, további információkért forduljon a Celldömölki Önkormányzati Hivatal munkatársaihoz, elérhetőség: 95/777-831, 95/777-807!

